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СБУ, НАЦПОЛІЦІЯ ІЗ СИЛАМИ ОБОРОНИ ПОСИЛЮЮТЬ
ПІВНІЧНІ РЕГІОНИ УКРАЇНИ
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Правоохоронні органи спільно із Силами оборони України посилили заходи безпеки у північних
областях на тлі заяв про можливі загрози з боку Білорусі та Брянської області РФ. Про це повідомили в
Національній поліції та СБУ.

У відомствах зазначили, що йдеться про "безпрецедентний за масштабом комплекс заходів із
залученням сил і засобів", який має стати "стримувальним фактором для будь-яких агресивних дій
противника та його союзників".

До реалізації заходів залучено підрозділи СБУ, Національної поліції (зокрема спецпідрозділи "Воля",
"Скеля" та полк "Хижак-3"), Збройні сили України, Національну гвардію та Державну прикордонну
службу під координацією Антитерористичного центру при СБУ.

Також у визначені райони передислокують додаткові сили особового складу та броньовану техніку.

Заходи безпеки включають масштабні превентивні дії у сфері контррозвідки та протидиверсійної
діяльності на території Чернігівської, Київської, Житомирської, Волинської та Рівненської областей.

Правоохоронці та військові працюватимуть над недопущенням проникнення диверсійних груп, спроб
розвідки, підривної діяльності та інших загроз на прикордонних територіях.

Громадян закликають із розумінням ставитися до можливих обмежень, мати при собі документи,
дотримуватися комендантської години та виконувати вказівки правоохоронців.

У регіонах операції буде посилено патрулювання, встановлено додаткові блокпости та збільшено
перевірки документів і транспорту.

BAGNET нагадує, 15 травня президент Володимир Зеленський заявив, що РФ проводила додаткові
консультації з керівництвом Білорусі щодо можливих "нових агресивних операцій".

За даними української сторони, росія розглядає варіанти наступальних дій як із південного, так і з
північного напрямку території Білорусі — зокрема проти Чернігівсько-Київського напрямку або
окремих країн НАТО.

Згодом Зеленський також повідомляв, що Москва опрацьовує сценарії можливого наступу з боку
Білорусі та Брянської області РФ у напрямку Київщини та Чернігівщини.

Підготував: Сергій Дага

війна в Україні агресія рф СБУ Нацполіція

Общее количество просмотров: 3
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